BK Allians, Halmstad
KM-lag Tisdag 18:30 omg 2:2

IMP over faltet, 4 bord, 8 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poéng Namn MID
1 102 3.03 Svante Hallén - Tage Ericson 80464 11651
2 202 1.86 Christer Hedborg - Sven Landervik 11610 13030
3 301 0.69 Bo Gisslander - Séren Axelsson 51029 8192
4 201 0.47 Jan Wistrom - Marie Ynner 4167 38957
5 1 -0.47 Lars Adie - Jorgen Peterson 51619 92572
6 101 -0.69 Hans Norén - Ingvar Johansson 16562 14346
7 2 -1.86 Anders Aronson - Stellan Johansson 16676 3724
8 302 -3.03 Rune Johansson - UIf Aronson 38955 2515
13 & Kn742 Basta kontrakt 14 4 KDKn3 Basta kontrakt 15 41095 Basta kontrakt
Nord v 972 44 N =620 Ost v 876 5v O =-450 Syd v 973 34 V =-140
Alla +D2 Ingen + 103 NS + K7653
#ED102 & ¢ v & NT #Kn653 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
«ED 4 K5 N 107 7 107 410982 #E75 N5 2222 4 KKn432 «D8 N6 6 446
vKDKn104 v853 S 107 7 107 vEK32 ¢D105 S52222 vE62 vKD84 S 66446
+984 ¢ K10765 0366 36 + E98 ¢ KKn72 O 8 11111010 +DKnl10 ¢ E42 076897
*K76 £943 V366 36 #92 *EK4 vV 8 11111010 *D6 #9753 V7618297
# 109863 464 ~E76
vE6 v Kn94 v Kn105
¢ EKn3 + D654 +98
#Kn85 «D1087 #EKKN102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 201 34 S+1 vK 170 50 -5.0|102 302 6NV-2 4K 100 33.0 -33.0(101 301 4v O-2 &A 100 16.0 -16.0
101 301 34 S= vK 140 1.0 -1.0 2 202 3BNO+1 &7 -430 -10.0 10.0 1 201 INO= #A 90 -3.0 3.0
2 202 INV-1 42 100 -3.0 3.0({101 301 3NV+1l &K -430 -10.0 10.0(102 302 INO= #A -90 -3.0 30
102 302 3v V-1 v2 100 -3.0 3.0 1 201 3NO+2 v4 -460 -13.0 13.0 2 202 24 V+1 &8 -140 -10.0 10.0
16 « KD9 Bésta kontrakt 17 « E107 Bésta kontrakt 18 « D10432 Bésta kontrakt
Vast v 9654 4v N =420 Nord v K9832 3NT N =400 Ost v- 5¢v O =-450
ov *+K Ingen + DKn3 NS +E3
»E8654 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #KKn7543 & ¢ v & NT
4E1052 4Kn76 N9 9 108 9 4 D82 #9643 N9 9889 4 K75 408 N9 3292
vD107 +83 S 9 9 108 9 vEDKn54 v76 S 99889 vEDKn72 v 10864 S932094
8762 ¢ E1043 O4 43514 ¢+ E107 ¢ K98 O4 4554 ¢ K102 ¢ Kn9875 O 4 10114 7
«107 #DKn92 V4435414 293 #Kn1052 V445054 *62 #ED V 4 10114 7
4843 & KKn5 & EKn6
v EKKn2 v10 v K953
¢ DKn95 ¢ 6542 + D64
*K3 #EKD87 #1098
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 201 4vS= 97 420 0.0 0.0|102 302 2vDV-4 #6 800 37.0 -37.0 1 201 4vV-1 42 50 15.0 -15.0
2 202 4vy N= #Q 420 0.0 0.0 2 202 INN+2 7 150 -6.0 6.0(102 302 44 N-1 T -100 -1.0 10
101 301 4v S= a5 420 0.0 00 1 201 2NN= +7 120 -80 8.0 2 202 3¢ V+1 «A -130 -50 50
102 302 4vy N= #Q 420 0.0 00101 301 3NN-1 v7 -50 -23.0 23.0(101 301 3vV+1 &5 -170 -9.0 9.0
19 & K4 Bésta kontrakt 20 & KDKn92 Bésta kontrakt 21 & EK10 Bésta kontrakt
Syd v D9865 24 V =-110 Vast vE96 6NT N = 1440 Nord v Kn10972 5¢ N =600
oV + D107 Alla + Kn93 NS +Kn
#Kn42 & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT #ED43 & ¢ v & NT
4Kn983 4 E106 N55655 4863 4104 N 1011101212 48754 4Kn32 N 11119 9 9
vE1074 v32 S55655 vK854 vD1032 S 10119 1212 vD54 vEKS86 S 11119 9 9
¢ Kn5 ¢ EK832 0786 87 +1065 ¢K74 021311 +1065 48732 0224314
#1053 &E87 V786187 4984 #D1052 v21311 #Kn65 #K7 V22434
4 D752 4 E75 « D96
v KKn vKn7 v3
+ 964 + ED82 + EKD94
«KD96 #KKn76 10982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 202 2v N-1 +A -50 6.0 -6.0(102 302 3NN+3 «T 690 27.0 -27.0(101 301 3NS+2 &5 660 6.0 -6.0
101 301 INO+1 #6 -120 -20 2.0 1 201 3NN+2 v4 660 25.0 -25.0 1 201 3NS= 48 600 20 20
102 302 INO+1 #6 -120 -2.0 2.0|101 301 64 N-1 44 -100 -23.0 23.0 2 202 3NS= 48 600 20 20
1 201 3¢ O+1 vK -130 -20 2.0 2 202 6NN-2 &2 -200 -29.0 29.0(102 302 54¢ N= vA 600 20 20
22 49 Basta kontrakt 23 4 Kn863 Basta kontrakt 24 + E86 Basta kontrakt
Ost v EKDKn10 3NT S =400 Syd v DKn86 4¢ O =-130 Vast vE95 3v VD-1100
ov + DKn53 Alla + 96 Ingen + EKKn86
#E85 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT #D6 & ¢ v & NT
4 K1087 4542 N8 9 989 4 KD10 aE2 N9 34094 4 D1054 4 K32 N7 856 8
v 972 v 8643 S89 989 v 975 v K1042 S 934094 vKnl10642 vK87 S 7856 8
¢EK74 496 034344 ¢ EK10842 ¢ DKn53 O 4 108 4 5 +10 49742 055875
*K6 «D1032 V3434414 «9 «D86 V49845 2943 #EK8 V54875
4 EDKn63 49754 & Kn97
v5 vE3 vD3
41082 *7 + D53
#Kn974 #EKN10743 #Kn10752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 201 3NN+1 &2 430 16.0 -16.0 101 301 3NO-2 #4 200 21.0 -21.0 2 202 3NS+1 vJ 430 13.0 -13.0
102 302 3NN= ¢9 400 12.0 -12.0(102 302 5¢ V-2 #2 200 21.0 -21.0(101 301 3NS= v2 400 10.0 -10.0
101 301 3vy N= ¢9 140 -12.0 12.0 2 202 2¢ V+2 &2 -130 -50 5.0(102 302 INN+4 9 210 -10.0 10.0
2 202 24 S= ¢A 110 -16.0 16.0 1 201 3NO+1 #J -630 -37.0 37.0 1 201 INN+3 +2 180 -13.0 13.0
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